

## ОСОБИСТІЙ ПРИКАЗ КОМАНДИ ВІДТИНКУ. -

Постіть дня 28. мая 1919. -

На підставі приказу У.В.К. в Чорткові відходить з заарядження Н.К.Г. А. Окремий Запорізьський Курінь під проводом Полковника ШАНДРУКА з Групи Отамана МАРТИНОВИЧА на нове місце призначення. Курінь сей через довгий протяг часу, бо від 17/4 с.р. боров ся все знаменито рука в руку з частинами Галицькими і Придніпрянськими проти напасного ворога-наїздника та положив велики заслуги для Оборони Української землі та добра Українського народу. Вже перед злученням з групою знаний був як одинокий, котрий, окружений майже зі всіх сторін переважаючи силами ворога, держав ся хоробро під ВІКТОРІЄЮ ратуючи численне майно воєнне УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ, а відтак ввійшовши в склад ГРУПИ зараз другого дня, 18/4 с.р. став тим, на якого плечі звалилася ціла задача оборони лінії ЗБРУЧА під ГУСЯТИНОМ. - В часі позиційної борби частина Полковника ШАНДРУКА, як Головна варта ч. II в ГУСЯТИНІ, совістно та з сомопожертвоуванням мимо всяких невигод і трудів, серед безпереривної непогоди повнила наважену їй службу. Кожду ворожу стежу сдержала огнем, все завдала ворогови страсти та нівечила всякі його заборчі пляни. В дни 21. мая заховав ся ОКРЕМИЙ ЗАПОРІЗЬСЬКИЙ КУРІНЬ героїсько в злучі з другими Придніпрянськими частинами, коли то від під проводом свого славетного полководця Полковника ШАНДРУКА перейшов в ГОЛЕНИЩЕВО ріку ЗБРУЧ та забираючи полонених і воєнну добичу відкинув ворога з його засиджених позицій. Одною з найзнаменитних подій був удар тих самих частин поновно на ворожі позиції в ГОЛЕНИЩЕВО, при чім завдано вороги цілковито поражене на фронті цілого Відтинку і забрано ему всі на позиції находячі ся кулемети, одну пушку, велику скількість крісів, амуніції та иншого воєнного матерьялу. За всі ті доконані діла почувався Команда Відтинку до обов'язку зложити іменем УКРАЇНСЬКОЇ НАРОДНОЇ РЕСПУБЛИКИ щирю подяку КОМАНДАНТОВІ КУРІНЯ ВОЛКОВНИКОВИ ШАНДРУКОВИ, всім його СТАРШИНАМ і ХОРОБРОМУ КОЗАЦТВУ. Всі положені так великі заслуги ПОЛКОВНИКА ШАНДРУКА, котрий зумів в найкритичнійший може час удержати в строгій карности все підчинене йому військо, будуть записані в історії оборони НАШОЇ ЗЕМЛІ та стануть взірцем

/ / / / / / / / / / /